

## Consultas Realizadas

# Licitación 405851 - ADQUISICION DE REPUESTOS INDUSTRIALES PARA SISTEMA DE BOMBEO

### Consulta 1 - Plazo de Entrega de los materiales

Consulta	Fecha de Consulta	22-04-2022
Por favor ampliar el plazo de entrega de los materiales.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2022
FAVOR ADECUARSE A LO ESTABLECIDO EN EL PBC.		

### Consulta 2 - Sistema de Medicion

Consulta	Fecha de Consulta	25-04-2022
En el ítem de Provision de Empaquetaduras teflonadas, la unidad de medida es kilogramos y la presentación señalada es por rollo, dado que habitualmente las empaquetaduras teflonadas vienen en rollo de 5 kg., por favor especificar el Sistema de Medicion adoptado para la provision del material señalado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2022
CONFORME A LO QUE SE VIZUALIZA EN LA PLANILLA DE PRECIOS, LA PRESENTACION PARA LA PROVISIÓN DE EMPAQUETADURAS TEFLONADAS DEBE SER POR ROLLO Y LA UNIDAD DE MEDIDA KILOGRAMO. LA PRESENTACION DE IMPORTACION PARA LOS IMPORTADORES ES POR ROLLO, PERO LA VENTA AL PUBLICO ES POR KILOGRAMOS.		

### Consulta 3 - Monto Minimo - Monto Maximo

Consulta	Fecha de Consulta	26-04-2022
Favor especificar que valores colocar en la Planilla de Precios para las columnas de Monto Minimo y Monto Maximo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-04-2022
FAVOR ADECUARSE AL MONTO MÍNIMO Y MÁXIMO ESTABLECIDO EN EL SICP Y EL PLIEGO DE BASES Y CONCIDIONES DEL PRESENTE PROCESO.		